
Perusopetuksen huoltaja-arviointi 2025
Perusraportti

Huoltaja-arviointi Liperin kunnassa, kevät 2025
Vastaajien kokonaismäärä: 58



Valitse lapsesi koulun nimi
Jos lapsia on eri kouluissa, täytä jokaisen lapsen osalta oma lomake.

Vastaajien määrä: 58

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Liperin koulu

Honkalammen koulu

Mattisenlahden koulu

Salokylän koulu

Viinijärven koulu

Ylämyllyn koulu, alakoulu

Ylämyllyn koulu, yläkoulu

12%

2%

5%

7%

10%

35%

29%



Valitse lapsesi koulun nimi
Jos lapsia on eri kouluissa, täytä jokaisen lapsen osalta oma lomake.

Vastaajien määrä: 58

n Prosentti
Liperin koulu 7 12,1%

Honkalammen koulu 1 1,7%

Mattisenlahden koulu 3 5,2%

Salokylän koulu 4 6,9%

Viinijärven koulu 6 10,3%

Ylämyllyn koulu, alakoulu 20 34,5%

Ylämyllyn koulu, yläkoulu 17 29,3%



Koulun toiminta
Arvioi huoltajana näkemystäsi koulun toiminnasta kotoa katsottuna. Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 58
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Koulun toiminta
Arvioi huoltajana näkemystäsi koulun toiminnasta kotoa katsottuna. Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 58

4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Koulun 

opetuksen 
monipuolisu

us

0,0% 1,7% 0,0% 3,5% 37,9% 37,9% 19,0% 8,7 9,0

Koulun 
tieto- ja 

viestintätek
nologian 

käyttö 
opetuksess

a

0,0% 0,0% 1,7% 5,3% 38,6% 35,1% 19,3% 8,6 9,0

Läksyjen 
määrä 

verrattuna 
siihen, 
mistä 

lapseni 
pystyy 

suoriutumaa
n

1,7% 1,7% 6,9% 8,6% 17,3% 36,2% 27,6% 8,6 9,0



4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Lapseni 
luokan 

työrauha

1,7% 3,4% 6,9% 20,7% 29,3% 25,9% 12,1% 8,0 8,0

Koulun 
puuttuminen 
epäasiallise

en 
käyttäytymis

een

0,0% 3,5% 7,0% 14,0% 21,1% 31,6% 22,8% 8,4 9,0

Koulun 
puuttuminen 
kiusaamistil

anteisiin

3,5% 1,8% 7,0% 17,5% 22,8% 22,8% 24,6% 8,2 8,0

Lapsen 
osallisuude

n 
huomioimin

en koulun 
toiminnassa

0,0% 1,7% 3,5% 15,5% 24,1% 32,8% 22,4% 8,5 9,0

Koulun 
antama 

positiivinen 
palaute 

lapselleni

0,0% 3,5% 6,9% 10,3% 27,6% 27,6% 24,1% 8,4 9,0



4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Sukupuolte

n välisen 
tasa-arvon 

toteutumine
n koulussa

0,0% 1,7% 5,3% 14,0% 15,8% 35,1% 28,1% 8,6 9,0

Yhteensä 0,8% 2,1% 5,0% 12,2% 26,1% 31,7% 22,2% 8,4 9,0



Opiskeluhuolto ja oppilaiden tukeminen
Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 58

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Erityisopetusjärjestelyjen toteutus

Lapseni saama muu tuki koulussa (mm. tukiopetus, opettajan ja 
ohjaajan tuki)

Kouluterveydenhuollon palveluiden saatavuus

Koulukuraattoripalveluiden saatavuus

Koulupsykologipalveluiden saatavuus

Koulukuljetusten toimivuus

Koulun turvallisuus

Tyytyväisyys kouluruokaan ja ruokailun järjestelyihin

2%

9%

2%

2%

3%

2%

5%

4%

4%

4%

6%

7%

4%

4%

2%

5%

3%

10%

8%

16%

19%

28%

4%

12%

17%

23%

28%

29%

24%

22%

28%

29%

35%

34%

28%

21%

21%

18%

33%

33%

33%

29%

28%

20%

28%

15%

31%

19%

9%

4 5 6 7 8 9 10

Keskiarvo

8,8

8,6

8,1

8,4

7,6

8,8

8,4

8,1



Opiskeluhuolto ja oppilaiden tukeminen
Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 58

4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Erityisopetu
sjärjestelyje

n toteutus

0,0% 0,0% 3,9% 9,6% 23,1% 34,6% 28,8% 8,8 9,0

Lapseni 
saama muu 

tuki 
koulussa 

(mm. 
tukiopetus, 

opettajan ja 
ohjaajan 

tuki)

0,0% 1,9% 5,7% 7,5% 28,3% 28,3% 28,3% 8,6 9,0

Koulutervey
denhuollon 
palveluiden 
saatavuus

1,8% 5,4% 7,1% 16,1% 28,6% 21,4% 19,6% 8,1 8,0

Koulukuraat
toripalveluid

en 
saatavuus

0,0% 4,2% 4,3% 19,1% 23,4% 21,3% 27,7% 8,4 8,0



4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Koulupsykol
ogipalveluid

en 
saatavuus

8,7% 4,4% 4,3% 28,3% 21,7% 17,4% 15,2% 7,6 8,0

Koulukuljetu
sten 

toimivuus

2,2% 0,0% 2,2% 4,3% 28,3% 32,6% 30,4% 8,8 9,0

Koulun 
turvallisuus

1,7% 0,0% 5,2% 12,1% 29,3% 32,7% 19,0% 8,4 9,0

Tyytyväisyy
s 

kouluruokaa
n ja 

ruokailun 
järjestelyihin

3,5% 0,0% 3,4% 17,2% 34,5% 32,8% 8,6% 8,1 8,0

Yhteensä 2,2% 2,0% 4,5% 14,3% 27,2% 27,6% 22,2% 8,3 8,0



Kodin ja koulun välinen yhteistyö
Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 58
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Kodin ja koulun välinen yhteistyö
Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 58

4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Yhteistyö 

koulun 
kanssa

0,0% 1,7% 0,0% 17,3% 22,4% 31,0% 27,6% 8,6 9,0

Tiedonkulku 
kodin ja 
koulun 
välillä 

yhteisissä 
asioissa

1,7% 0,0% 0,0% 13,8% 24,1% 32,8% 27,6% 8,7 9,0

Tiedonkulku 
kodin ja 
koulun 
välillä 

lapseni 
luokan 

asioissa

0,0% 1,7% 5,2% 12,1% 31,0% 24,1% 25,9% 8,5 8,5

Huoltajan 
vaikutusma
hdollisuudet 

koulun 
toimintaan

3,5% 3,5% 8,8% 21,1% 28,1% 17,5% 17,5% 7,9 8,0



4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Koulun 

juhlat ja 
muut 

tapahtumat

1,8% 1,8% 1,8% 26,8% 25,0% 23,2% 19,6% 8,2 8,0

Yhteensä 1,4% 1,7% 3,2% 18,2% 26,1% 25,7% 23,6% 8,4 8,0



Koululaisten aamu- ja iltapäivätoiminta
Vastaa vain, mikäli lapsesi osallistuu toimintaan. Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 17
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Koululaisten aamu- ja iltapäivätoiminta
Vastaa vain, mikäli lapsesi osallistuu toimintaan. Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 17

4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Tiedonkulku 
perheiden ja 

ohjaajien 
välillä

18,7% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 6,3% 50,0% 8,3 9,5

Toiminnan 
työskentely

n 
monipuolisu

us

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 31,2% 25,0% 37,5% 8,9 9,0

Käytäntöjen 
toimivuus

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,7% 25,0% 56,3% 9,4 10,0

Yhteensä 6,2% 0,0% 0,0% 2,1% 25,0% 18,8% 47,9% 8,9 9,0



Älylaitteita koskeva lainsäädäntö
Eduskunta on hyväksynyt koulujen älylaitteita koskevan lain. Puhelimen käyttö on elokuusta alkaen kiellettyä peruskoulun oppitunneilla, jos käyttöön 
ei ole annettu erikseen lupaa opetuksen tai terveyssyiden takia."Perusopetuslain 29 § mukaan mobiililaitetta oppitunnin aikana saa 
käyttääainoastaan opettajan luvalla oppimistarkoitukseen tai rehtorin/opettajan luvalla henkilökohtaiseenterveydenhoitoon taikka 31 §:ssä 
tarkoitettuna apuvälineenä." Liperissä päivitetään tällä hetkellä koulujen järjestyssääntöjä vastaamaan uutta lainsäädäntöä.Tässä uusi esitys 
älylaitteiden käytöstä kouluissamme:Älylaitteiden, kuten puhelinten, mobiililaitteiden ja kannettavien tietokoneiden käyttäminen koulupäivän aikana: 
Peruskoulun alakouluissa: älylaitteiden käyttäminen kouluaikana koulualueella on kielletty pois lukien perusopetuslain 29§ja 31§ mukainen opettajan 
tai rehtorin sallima käyttö. Älylaitteitta säilytetään henkilökohtaisessa säilytyspaikassa, kuten repussa tai lokerikossa tai muussa koulun osoittamassa 
paikassa, äänettömällä tai suljettuna koko koulupäivän ajan. Peruskoulun yläkoulussa: älylaitteiden käyttäminen oppitunneilla ja ruokailussa on 
kielletty pois lukien perusopetuslain 29§ ja 31§ mukainen opettajan tai rehtorin sallima käyttö. Älylaitteitta säilytetään tuolloin 
henkilökohtaisessa säilytyspaikassa, kuten repussa tai lokerikossa tai muussa koulun osoittamassa paikassa, äänettömällä tai suljettuna. Muuna 
kouluaikana älylaitteiden häiritsevä käyttö on kielletty kaikissa koulun tiloissa ja välitunneilla.Mielestäni:

Vastaajien määrä: 58
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Järjestyssääntöehdotus on hyvä näin

Järjestyssääntöehdotusta tulee vielä kehittää 
seuraavalla tavalla (vastaa tekstikenttään):

91%
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Älylaitteita koskeva lainsäädäntö
Eduskunta on hyväksynyt koulujen älylaitteita koskevan lain. Puhelimen käyttö on elokuusta alkaen kiellettyä peruskoulun oppitunneilla, jos käyttöön 
ei ole annettu erikseen lupaa opetuksen tai terveyssyiden takia."Perusopetuslain 29 § mukaan mobiililaitetta oppitunnin aikana saa 
käyttääainoastaan opettajan luvalla oppimistarkoitukseen tai rehtorin/opettajan luvalla henkilökohtaiseenterveydenhoitoon taikka 31 §:ssä 
tarkoitettuna apuvälineenä." Liperissä päivitetään tällä hetkellä koulujen järjestyssääntöjä vastaamaan uutta lainsäädäntöä.Tässä uusi esitys 
älylaitteiden käytöstä kouluissamme:Älylaitteiden, kuten puhelinten, mobiililaitteiden ja kannettavien tietokoneiden käyttäminen koulupäivän aikana: 
Peruskoulun alakouluissa: älylaitteiden käyttäminen kouluaikana koulualueella on kielletty pois lukien perusopetuslain 29§ja 31§ mukainen opettajan 
tai rehtorin sallima käyttö. Älylaitteitta säilytetään henkilökohtaisessa säilytyspaikassa, kuten repussa tai lokerikossa tai muussa koulun osoittamassa 
paikassa, äänettömällä tai suljettuna koko koulupäivän ajan. Peruskoulun yläkoulussa: älylaitteiden käyttäminen oppitunneilla ja ruokailussa on 
kielletty pois lukien perusopetuslain 29§ ja 31§ mukainen opettajan tai rehtorin sallima käyttö. Älylaitteitta säilytetään tuolloin 
henkilökohtaisessa säilytyspaikassa, kuten repussa tai lokerikossa tai muussa koulun osoittamassa paikassa, äänettömällä tai suljettuna. Muuna 
kouluaikana älylaitteiden häiritsevä käyttö on kielletty kaikissa koulun tiloissa ja välitunneilla.Mielestäni:

Vastaajien määrä: 58

n Prosentti
Järjestyssääntöehdotus on hyvä näin 53 91,4%

Järjestyssääntöehdotusta tulee vielä kehittää 
seuraavalla tavalla (vastaa tekstikenttään):

5 8,6%



Yleistä palautetta
Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 58
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Yleistä palautetta
Asteikolla 4 on huonoin arvosana, 10 on paras.

Vastaajien määrä: 58

4 5 6 7 8 9 10 Keskiarvo Mediaani
Lapseni 

viihtyy 
koulussa

0,0% 1,7% 3,5% 6,9% 24,1% 34,5% 29,3% 8,7 9,0

Yleisarvosa
na koulun 

toiminnasta

0,0% 0,0% 3,4% 12,1% 25,9% 34,5% 24,1% 8,6 9,0

Yhteensä 0,0% 0,9% 3,5% 9,5% 25,0% 34,5% 26,7% 8,7 9,0


